

秒 航天

神舟十九号航天员乘组圆满完成第二次出舱活动

记者从中国载人航天工程办公室了解到,1月21日1时12分,经过约8.5小时的出舱活动,神舟十九号乘组航天员蔡旭哲、宋令东、王浩泽密切协同,在空间站机械臂和地面科研人员的配合支持下,完成了空间站空间碎片防护装置安装、舱外设备设施巡检等任务。出舱航天员蔡旭哲、宋令东已安全返回问天实验舱,出舱活动取得圆满成功。

神舟十九号载人飞船于2024年10月30日成功发射,如今神十九乘组的“太空出差之旅”即将过半。据介绍,后续他们将在轨开展大量科学实验与技术试验,还将在忙碌的工作状态中迎来蛇年新春佳节。

秒 就业

人社部: 2024年全国城镇新增就业1256万人

1月21日,人社部举行2024年四季度新闻发布会。人力资源社会保障部新闻发言人、政策研究司司长卢爱红在会上介绍,2024年,我国就业形势总体稳定,全国城镇新增就业1256万人。全年城镇调查失业率平均值为5.1%。年底脱贫人口务工规模3305.2万人。全年向665万户次参保企业发放失业保险稳岗扩岗资金386亿元。(央广网)

秒 财经

银行理财年度报告出炉 平均收益率为2.65%

银行理财是百姓打理“钱袋子”的重要渠道。银行业理财登记托管中心日前发布《中国银行业理财市场年度报告(2024年)》。

报告显示,截至2024年末,全国共有218家银行机构和31家理财公司有存续的理财产品,共存续产品4.03万只,较年初增加1.23%;存续规模29.95万亿元,较年初增加11.75%。

报告显示,2024年,理财产品累计为投资者创造收益7099亿元,较上年同期增长1.69%。2024年,理财产品平均收益率为2.65%。

从风险等级看,截至2024年末,风险等级为二级(中低)及以下的理财产品存续规模为28.66万亿元,占全部理财产品存续规模的比例为95.69%,较年初增加2.89个百分点。

秒 出行

2025年春节假期小客车上高速继续免收通行费

记者21日从交通运输部获悉,2025年春节假期小型客车上高速公路继续免收通行费,免费通行时段起止时间为1月28日(除夕)00:00至2月4日(正月初七)24:00,共计8天。

交通运输部有关负责人提示,高速公路免费通行以车辆驶离出口收费车道的时间为准。假期即将结束时,如果行车时间已经接近免费时段截止时间,但还没有到达目的地,可以选择在就近收费站提前驶出高速公路,这样此前的行程可以享受免费通行政策。此后,再就近驶入高速公路前往目的地,则只需缴纳剩余行程的少部分费用。

这位负责人建议,司乘人员根据实际位置和时间,尽可能提前规划,避免因赶时间、超速行驶引发安全事故,同时最大限度地享受免费政策。

秒 观图



“洋媳妇”的山村新年

在天津市蓟州区官庄镇南营村,欧阳莎莎和丈夫历剑在大集上选购窗花(1月19日摄)。

“90后”欧阳莎莎来自意大利,因为高中时的一次交换留学经历与中国结缘。欧阳莎莎读大学期间,能用中文交流的她结识了在意大利留学的历剑,他们从此开始了8年跨国恋情。

2024年4月,欧阳莎莎和历剑在天津市蓟州区官庄镇南营村举行了婚礼,并将二人的婚房改造为山村民宿。

秒 社会

“雷公”儿子被拐案二审宣判: 人贩子王浩文被判维持死刑

1月21日下午,四川省高院对王浩文拐卖儿童案二审宣判,维持了一审作出的死刑判决。

因左侧的眉毛有些特别,“是立起来的”,雷武泽在寻子圈被称为“雷公”。他的儿子小名川川,于1998年4月出生,于2001年被人拐走。2023年6月,雷武泽终于寻回了川川。随着川川被找到,人贩子王浩文受到关注。

2024年5月初,王浩文等人拐卖儿童案在南充中院开庭。在案证据显示,王浩文从2001年10月开始从事拐骗、贩卖儿童犯罪活动,2006年曾因拐骗儿童罪被判处有期徒刑,刑满释放后不思悔改,继续从事拐卖儿童至2014年6月,在多地流窜作案14起,连续作案时间长达十余年,前罪和漏罪共计拐卖儿童14人。

2024年6月,南充中院对此案作出一审判决:王浩文犯拐卖儿童罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。在一审中,王浩文拒不认罪,不承认拐卖了川川等人。

2024年11月28日的二审中,跟一审时的情况类似,王浩文只承认拐卖了3人,拒不承认拐卖包括川川在内的8人。(澎湃新闻)

秒 数字

中央网信办举报中心1月21日公布的数据显示,2024年,中央网信办举报中心指导全国各级网信举报工作部门、主要网站平台畅通举报渠道,加大违法和不良信息受理处置力度,推动构建良好网络生态,全年受理处置网民举报线索**2.27亿**件,同比增长10.4%。

秒 提醒

中消协提醒: “金包银”首饰 绝大多数都是镀金

中消协1月21日发布春节消费提示,提醒消费者购买“金包银”首饰时仔细鉴别,勿信虚假宣传。

据介绍,商家在销售时通常会标注金重银重作为卖点,但很难验证金重银重分别是多少,甚至连珠宝行业专家也难以分辨。市面上所谓的“金包银”首饰,不论是线下实体店还是网络渠道销售,本质是银首饰,绝大多数都是镀金,不是手工“包金”。

“包金”是采用机械加工方法将金箔牢固地包在首饰制品基体上得到金覆盖层,制作工艺相对复杂,通常采用真正的黄金材质进行加工和覆盖,需要经过熔炼、压制、镶嵌等工序,质感更好,具有更高的价值和耐久性;“镀金”则是将黄金溶液通过电镀或化学镀的方式沉积在基底材质上,制作工艺相对简单,成本也较低。

秒 法治

严惩拒不支付劳动报酬犯罪! 全国检察机关 去年起诉1866人

记者21日从最高人民检察院获悉,2024年以来,全国各级检察机关持续开展依法惩治恶意欠薪犯罪、根治欠薪工作,依法维护劳动者合法权益。据统计,全国检察机关2024年对拒不支付劳动报酬犯罪依法批准逮捕612件617人,同比上升17.2%、16.9%;依法受理审查起诉拒不支付劳动报酬犯罪2892件3473人,同比上升4.3%、5.4%;依法提起公诉1495件1866人,同比上升4.4%、7.3%。

检察机关在办案中加强释法说理,积极引导犯罪嫌疑人认罪认罚,并协调各方,督促欠薪企业和个人支付报酬,2024年检察环节共追讨欠薪共计人民币2.44亿余元。

(本版稿件除署名外均据新华社)



福利彩票春节休市10天!

福利彩票春节休市10天,时间为2025年1月27日0:00至2月5日24:00。休市期间,除福利彩票刮刮乐外,停止全国其他各类型福利彩票游戏的销售、开奖和兑奖。此外,福利彩票电脑票游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止日期顺延至春节休市后的第一个工作日(2月6日);兑奖期包含春节休市10天的,兑奖截止日期顺延2个自然日。休市期间,中国福利彩票954168服务热线人工服务时间:8:00-24:00,自助语音服务时间:0:00-24:00。



7位数第 25012 期:
1 4 1 8 2 1 8
7星彩第 25009 期:
8 3 7 8 7 4 6
排列3/排列5第 25021 期:
3 4 6 5 2
大乐透奖池: 12.07亿
7位数奖池: 1.21亿
7星彩奖池: 2.94亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



双色球 第2025009期
02 04 11 12 23 25 06
福彩3D 第2025021期
4 6 8
15选5 第2025021期
01 02 09 10 14
以福彩正式开奖公告为准